

आईटीएस डेंटल कॉलेज में इम्पोर्टेन्स ऑफ इंटेलेक्चुअल प्रॉपर्टी राइट्स इन डेंटिस्ट्री पर एक दिन की कार्यशाला का आयोजन

vdc

November 28, 2021

VIJAYCHOWK.COM



आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आर०पी० चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में आईटीएस० डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पीडीएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 26 नवंबर, 2021 को एक दिन की कार्यशाला का आयोजन किया। जिसका विषय इम्पोर्टेन्स ऑफ इंटेलेक्चुअल प्रॉपर्टी राइट्स इन डेंटिस्ट्री था।

कार्यशाला का शुभारंभ वक्ताओं के द्वारा पेटेंट रजिस्ट्रेशन और इसकी प्रक्रिया के बारे में जानवर्धक लेक्चर की श्रृंखला के साथ हुई जिसमें प्रसिद्ध वक्ता गोविंद शर्मा, पूर्व प्रमुख, नेशनल रिसर्च डेवलपमेंट कारपोरेशन, नई दिल्ली, पूजा कुमार, रजिस्टर्ड पेटेंट एजेंट, गर्वनमेंट ऑफ इंडिया, फाउंडर एंड डायरेक्टर, इनोव इंटेलेक्चुअल एल०एल०पी० एवं श्रीमती सौम्या कौशिक, हैंडलिंग प्रोजेक्ट रिलेटेड टू पेटेंट फिलिंग थे।

पेटेंट रजिस्ट्रेशन और इसकी प्रक्रिया के बारे में सभी प्रतिभागियों को जानवर्धक जानकारी दी गयी। वक्ता गोविंद शर्मा ने आई०पी०आर० और टेक्नोलॉजी ट्रांसफर विषय पर लेक्चर प्रस्तुत किया जिसमें उन्होंने सभी को इस विषय से संबन्धित जानकारी दी। इसके साथ ही पूजा कुमार ने भारत में फाइलिंग प्रक्रिया जैसी विषय पर जानवर्धक लेक्चर दिया जिसमें उन्होंने बताया कि कैसे हम भारत में पेटेंट करने के लिये फाइलिंग कर सकते हैं। तीसरे वक्ता सोम्या कौशिक ने पेटेंट के लिये प्रक्रियाओं की खोज और प्रारूपण के बारे में जानकारी पूर्ण लेक्चर प्रस्तुत किया। जिसमें उन्होंने सभी प्रतिभागियों को बताया कि कैसे पेटेंट के लिए हम ड्राफ्टिंग कर सकते हैं तथा उसकी प्रक्रियाओं से भी अवगत कराया।

इस कार्यालय में आईटीएस डेंटल कॉलेज के डायरेक्टर-पी०जी०, डॉ० श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण

Web Link: <https://vijaychowk.com/?p=48777>

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

धारा न्यूज संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा के कुशल नेतृत्व में आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पीडिएट्रिक एण्ड प्रिवेंटिव डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा 26 नवंबर को एक दिन की कार्यशाला का आयोजन किया। जिसका विषय इमर्जेन्स ऑफ इंटेलिजेंट अल प्रॉपर्टी राइट्स इन डेंटिस्ट्री था। कार्यशाला का शुभारंभ वक्ताओं के द्वारा पेटेंट रजिस्ट्रेशन और इसकी प्रक्रिया के बारे में ज्ञानवर्धक लेक्चर की श्रृंखला के साथ हुई जिसमें प्रसिद्ध वक्ता श्री गोविंद शर्मा, पूर्व प्रमुख, नेशनल रिसर्च डेवलपमेंट कारपोरेशन, नई दिल्ली, श्रीमति पूजा कुमार, रजिस्टर्ड पेटेंट एजेंट, गर्बनमेंट ऑफ इंडिया, फाउंडर एंड डायरेक्टर, इनोव इंटेलिजेंट अल एलएलपी एवं श्रीमती सौम्या कौशिक, हैडिलिंग प्रोजेक्ट रिलेटेड टू पेटेंट फिलिंग थे।

पेटेंट रजिस्ट्रेशन और इसकी प्रक्रिया के बारे में सभी प्रतिभागियों को ज्ञानवर्धक जानकारी दी गयी। वक्ता श्री गोविंद शर्मा ने आईपीआर और टेक्नोलॉजी ट्रांसफर विषय पर लेक्चर प्रस्तुत किया जिसमें उन्होंने सभी को इस विषय से संबंधित जानकारी दी। इसके साथ ही श्रीमती पूजा कुमार ने भारत में फाइलिंग प्रक्रिया जैसी विषय पर ज्ञानवर्धक लेक्चर दिया जिसमें उन्होंने बताया कि कैसे

हम भारत में पेटेंट करने के लिये फाइलिंग कर सकते हैं। तीसरे वक्ता श्रीमती सोम्या कौशिक ने पेटेंट के लिये प्रक्रियाओं की खोज और प्रारूपण के बारे में जानकारी पूर्ण लेकर प्रस्तुत किया। जिसमें उन्होंने सभी प्रतिभागियों को बताया कि कैसे पेटेंट के लिए हम ड्राफ्टिंग कर सकते हैं तथा उसकी प्रक्रियाओं से भी अवगत कराया।

इस कार्यालय में आईटीएस डेंटल कॉलेज के डायरेक्टर-पीजी, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी, सभी फेकल्टी, एमडीएस एवं बीडीएस इंटर्स विद्यार्थियों ने भाग लिया।

कार्यशाला के वक्ताओं ने एमडीएस इंटर्स तथा दंत चिकित्सकों के लिए इस तरह के जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया। आईटीएस सेंटर फॉर डेंटल स्टडीज एण्ड रिसर्च, मुरादनगर, गाजियाबाद की स्थापना आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा के द्वारा सन् 2000 में की गयी। यह देश के मुख्य संस्थानों में से एक है अपनी स्थापना के बाद से ही यह संस्था अपने छात्रों और अपने मरीजों को उन्नत गुणवत्ता के उपचार के लिये एक स्वस्थ राष्ट्र के लिये सेवा मिशन के साथ उच्च गुणवत्ता की शिक्षा के लिये प्रतिबद्ध है। संस्थान वर्तमान में हमारे माननीय वाईस

चेयरमैन, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप, श्री अर्पित चड्ढा के कुशल मार्गदर्शन और नेतृत्व में है। उन्होंने संस्थान को न केवल नई दिशा देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है, बल्कि उन्होंने संस्थान को नई ऊंचाइयों पर भी पहुंचाया है। इसलिए उनकी योग्यता और कड़ी मेहनत के कारण आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद को मोस्ट प्रिफर्ड यूजीओ/पीओजीओ इंस्टीट्यूट ऑफ द ईयर के रूप में सम्मानित किया गया। जिन्हें भारत रत्न और पद्म विभूषण भारत के 13वें राष्ट्रपति श्री प्रणब मुखर्जी ने हमारे माननीय वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को प्रदान किया। आईटीएस डेंटल कॉलेज को नैक एं ग्रेड से मान्यता प्राप्त है और सभी 9 दंत विशिष्टताओं में स्नातक और स्नातकोत्तर दोनों पाठ्यक्रम हैं। संस्थान में छात्रों के लिए बहुत अच्छी शैक्षणिक और क्लिनिकल अभ्यास की सुविधाएं उपलब्ध हैं जिसके फलस्वरूप प्रत्येक वर्ष हमारे छात्र विश्वविद्यालय में नियमित रूप से टॉप पोजिशन में रहते हैं। संस्थान को हाल में इंडिया टुडे मैगजीन 2021, द-वीक मैगजीन 2021 तथा आउटलुक मैगजीन 2021 द्वारा देश के शीर्ष दस सर्वश्रेष्ठ दंत चिकित्सा संस्थानों में से एक घोषित किया गया है। कॉलेज में मरीजों के सर्वोत्तम इलाज के लिये कैड-कैम, सीओबीओसीओटीओ, इम्प्लांट सर्जरी, कॉन्सिअस सेडेबन, पेन क्लिनिक, लेजर आदि की आधुनिक सुविधाएँ भी उपलब्ध हैं।